

2020年5月7日

安波福公布 2020 年第一季度财务业绩

都柏林 ——致力于让出行更安全、更环保、更互联的全球科技公司安波福公司（纽约证券交易所代码: APTV）公布了 2020 年第一季度财务业绩。按美国公认会计准则计算，每股收益 6.14 美元，其中包括与现代汽车集团（“现代”）合作成立自动驾驶合资公司带来的每股收益 5.63 美元。若不计特殊项目收益，第一季度每股收益为 0.68 美元。第一季度的财务表现主要受新型冠状病毒（“COVID-19”）疫情蔓延而使第一季度全球汽车产量下降 24%带来的不利影响。

第一季度财务业绩要点：

- 按美国公认会计准则计算，营运收入 32 亿美元，减少 10%
 - 考虑汇率、商品变动及资产剥离调整等因素，实际营运收入减少 7%。其原因主要是由于新型冠状病毒疫情造成的销量下降
- 按美国公认会计准则计算，净利润为 15.72 亿美元，每股收益 6.14 美元，其中包括自动驾驶合资企业成立产生的每股收益 5.63 美元
 - 若不包括特殊项目，实际每股收益为 0.68 美元
- 按美国公认会计准则计算，营运收入利润率为 50.2%，营运收入为 16.19 亿美元；其中包括自动驾驶合资公司成立产生的 14.34 亿美元的收益
 - 调整后实际营运收入利润率为 7.2%，调整后营运收入为 2.31 亿美元
- 经营活动产生现金 1.61 亿美元
- 为应对疫情影响，进一步加强流动性和财务灵活性，将现有信贷协议延长至 2022 年 8 月

安波福全球总裁兼首席执行官凯文·克拉克（Kevin Clark）表示：“我要感谢安波福全球团队为确保我们员工的健康和安全，以及为完美交付客户订单而做出的奉献和努力。最初在中国，随后在全球，我们在全球每个工厂都实施了强有力的防疫保护措施，以确保我们的员工受到保护，并为安全地重启生产制定了指导准则。我们还与主要投资者合作，果断采取了维持财务实力的措施，以保证安波福能够安全地驶过这场风暴，保持创新能力和领导地位。得益于过去几年我们加强公司全业务周期各个方面的实力的努力和成就，公司目前已经进入了一个前所未有的时代，我们的资产负债表非常强劲健康，拥有稳健的业务模式和符合市场趋势的战略产品组合。我们将继

继续关注积极保存资本，严格管控成本，继续在关键增长技术领域投资，以保持公司在未来挑战面前的灵活性，为我们的员工、客户和股东保护长期增长机会。”

2020 年第一季度业绩

截至 2020 年 3 月 31 日，根据美国公认会计准则计算，公司报告的第一季度营运收入为 32 亿美元，较上年同期减少 10%，其中包括由于新型冠状病毒疫情影响造成的下降 7%，新型冠状病毒疫情也导致同期全球汽车产量下降 24%。考虑汇率、大宗商品变动和资产剥离等因素，公司第一季度实际收入下降 7%。其中亚洲市场下降 22%（中国市场下降 31%），北美市场下降 8%，欧洲市场增长 2%、南美洲市场增长 17%。

按美国公认会计准则计算，公司 2020 年第一季度净利润为 15.72 亿美元，每股收益 6.14 美元，其中包括与现代汽车完成自动驾驶合资公司成立产生的每股 5.63 美元的非现金收益。去年同期公司净利润为 2.4 亿美元，每股收益 0.92 美元。第一季度调整后净利润（非公认会计准则财务指标，定义见下文）总计 1.73 亿美元，每股收益 0.68 美元；去年同期调整后净利润为 2.73 亿美元，每股收益 1.05。

第一季度调整后的营运收入为 2.31 亿美元，上年同期为 3.45 亿美元。调整后营运收入利润率为 7.2%，上年同期为 9.7%。折旧和摊销费用总计 1.8 亿美元，较上年同期的 1.73 亿美元有所增长。

第一季度的利息开支总额为 4300 万美元，去年同期为 3800 万美元，主要由于 2019 年第一季度进行的债务再融资交易，以及公司为应对新型冠状病毒疫情影响而增加了循环信贷借款（如下所述）。

公司第一季度经营活动产生的净现金流为 1.61 亿美元，去年同期为 8400 万美元。截至 2020 年 3 月 31 日，公司的现金及现金等价物为 21 亿美元，可用流动资金总额为 22 亿美元。

新型冠状病毒疫情的影响

如以前所述，新型冠状病毒疫情对全球汽车产业以及全球经济的影响具有不确定性，公司已采取果断措施应对这一不确定性，包括积极管控成本、资本支出和营运资本等一系列加强流行性的措施。随着客户工厂关闭和整车生产计划的变化，我们也减少了部分工厂的生产。本公司亦已采取审慎行动，在疫情期间进一步提升其财务灵活性及流动资金，动用所有 20 亿美元循环信贷的剩余额度，宣布暂停派发年度现金股息，并停止进一步回购股份。鉴于目前疫情对我们业务的最终影

响仍然非常不确定，公司将继续积极监测疫情的潜在影响，并积极采取措施尽量减少其对我们业务的影响。

信贷协议展期

截止至 2020 年 3 月 31 日，公司已就其现有信贷协议与几乎所有贷款人达成协议，延长信贷协议期限至 2022 年 8 月 17 日。公司的信贷协议包括 20 亿美元的循环信贷和 3.5 亿美元的定期贷款。信贷协议的期限延长进一步增强了公司的财务流动性和灵活性，以应对新型冠状病毒疫情带来的市场不确定性和持续影响。

2020 年第二季度和全年展望

当前的经济环境仍然高度不确定，新型冠状病毒疫情的影响日益降低了我们对客户何时能够完全恢复运营的可预见度，并可能导致消费者需求下降和对供应链的影响。因此，公司目前暂时不对 2020 年第二季度和全年的财务业绩做出预测。

非公认会计准则财务信息的使用

本新闻稿包含安波福公司按照非美国通用会计准则列示的财务业绩的信息。具体而言，调整后的营运收入、调整后的净收入、调整后的每股净收益和融资前现金流量均为非通用会计准则的财务指标。调整后的营运收入指利息支出前的净收入、其它收入/支出、净额、所得税开支、权益收入（亏损）、税后净额、非连续性营运收入（亏损）、税后净额、重组、其它收购及组合项目成本、资产减值，业务剥离收益（亏损）以及与收购相关的递延补偿。其它收购和组合项目成本包括因整合收购业务及计划并执行产品组合转型举措所产生的成本，包括业务、产品收购和资产剥离。调整后的经营利润率定义为调整后的经营利润占净销售额的百分比

调整后的净收入为重组前归属于安波福的净利润和其它特殊项目，包括其税收影响。调整后的每股净收益表示调整后的净收入除以该期间已股票的加权平均数量。融资前现金流量表示经营活动从持续经营中提供的现金加上（用于）投资活动提供的现金，根据业务收购的购买价格和剥离的净收益进行调整停止运营和其它重要业务。

公司管理层认为，本新闻稿中使用的非美国通用会计准则财务指标对管理层和投资者分析公司的财务状况、运营结果和流动性有参考作用。管理层尤其认为，调整后的收入增长、调整后的营运收入、调整后的净收入、调整后的每股净收入和融资前的现金流量等指标是评估公司持续财务业

绩的有用指标，与相应的公认会计准则衡量标准相协调，通过排除管理层认为不代表公司核心业务绩效并可能掩盖基础项目的某些项目，提高各期间之间的可比性业务成果和趋势。管理层还将这些非 GAAP 财务指标用于内部规划和预测目的。

非公认会计准则指标不应孤立地考虑，或替代我们根据公认会计原则编制的报告结果，并且可能无法与其它公司的其它类似标题的衡量标准类比。

关于安波福

安波福公司是一家致力于为未来移动出行开发技术及解决方案，使移动出行更加安全、环保、互联的全球科技公司。详情请访问 aptiv.com。

前瞻性陈述

本新闻稿以及安波福公司（“本公司”）所作的其它声明中包含前瞻性陈述，这些陈述在做出时反映了公司目前对当前事件的看法以及投资及收购及财务表现。该等前瞻性陈述受许多与本公司营运及商业环境有关的风险、不确定因素及其它因素影响，可能导致本公司的实际业绩与任何未来业绩出现重大差异。所有涉及未来运营的陈述，财务或业务表现或公司的策略或预期均属前瞻性陈述。可能导致实际结果与这些前瞻性陈述大不相同的因素包括但不限于：全球和区域经济状况，包括影响信贷市场的状况；新型冠状病毒疫情带来的不确定性，以及难以预测其未来走向及其对全球经济和公司的影响的未来行动；利率和外币汇率波动；全球汽车销售和生产的周期性；公司产品所需原材料的供应可能中断，竞争环境可能发生变化；公司维持对其业务至关重要的合同的能力；有利的自由贸易法律和条例的修改；公司整合和实现近期交易预期收益的能力；公司吸引、激励和/或留住关键管理人员的能力；公司避免发生罢工或在罢工期间继续运营的能力，或工会雇员或其主要客户的雇员部分停工或怠工；以及公司吸引和保留客户的能力等。更多详情请见公司提交给美国证券交易委员会的文件中“风险因素”及“管理层对财务状况和经营成果的讨论和分析”条款。新的风险和不确定因素可能不时出现，我们无法预测这些事件或其可能对公司造成的影响。应该记住的是，普通股的价格及其收入既可能上涨，也可能下跌。本公司无意或无责任更新或修订任何已做出的前瞻性陈述，不论是否因新资料、未来事件和/或其它因素，除非法律另有规定。

#